
Textul de mai jos este scris de către reprezentanții Asociației Ca pe Roate – Restart 

Școala de Vară – Încă un pas 

📍 Nicolinț & Ciuchici 17 iunie - 3 august 2025 

Uneori, calea nu se vede deslușit, dintr-o dată – dar se ivește cu fiecare pas mic care aduce 

lumină. O descoperim tot mai clar, cu fiecare proiect, cu fiecare copil care zâmbește și învață 

alături de noi. 

În această vară, Asociația Ca pe Roate – Restart, cu sprijinul Fundației Nouă ne pasă, a organizat 

Școala de Vară – Încă un pas în două comunități rurale din Caraș-Severin: Nicolinț și Ciuchici. 

Timp de șapte săptămâni, 40 de copii din clasele 0–4, provenind din medii vulnerabile, au 

beneficiat zilnic de activități educaționale remediale, menite să le consolideze cunoștințele de 

bază la scris, citit, înțelegerea textului și matematică dar și de activități complementare care să 

stimuleze gândirea creativă, să întărească încrederea copiilor în propriile forțe și să redea 

plăcerea învățării prin joc și experiență. 

Zi după zi, am clădit încredere, curiozitate și empatie. Fiecare activitate a fost gândită să 

hrănească mintea și sufletul copiilor – ateliere creative, activități STEM, ateliere de lectură si 

povești vii, atelier de igienă, jocuri și activități în aer liber. 

🧺 Atelierul de Împletit Nuiele a fost una dintre cele mai îndrăgite experiențe. Zâmbete, nuiele și 

mâini dibace s-au unit într-un dans al tradiției: unii au reușit din prima, alții au reluat, dar nimeni 

nu a renunțat. Am învățat că lucrul cu mâinile aduce liniște, că perseverența dă roade și că 

meșteșugurile tradiționale pot fi o punte între generații. Am creat coșulețe, căsuțe pentru păsări și 

am plecat cu un respect nou pentru ceea ce înseamnă răbdarea și lucrul bine făcut. 

 🎉 Ziua de final a fost o adevărată sărbătoare a reușitei: părinți, cadre didactice, voluntari au 

fost alături de copii pentru a le recunoaște eforturile și progresul. Zâmbetele largi și strălucirea 

din ochii celor mici ne-au confirmat că “Școala de vară - Încă un pas” a fost un spațiu în care ș-

au simțit văzuți, ascultați și încurajați. 

Din nou, le-am oferit mai mult decat învățare - încrederea că pot reuși. Într-o comunitate unde 

educația are nevoie de sprijin concret, acest proiect a fost o promisiune că schimbarea este 

posibilă atunci când ne pasă.  

Proiectul a contribuit la reducerea decalajelor educaționale, la creșterea motivației pentru 

învățare și la consolidarea încrederii copiilor în propriile abilități. De asemenea, a stimulat 

implicarea părinților și a adus în comunitate un exemplu de colaborare și speranță. 

🌱 Proiectul merge mai departe, iar semințele plantate în inimile copiilor vor continua să 

crească. Ne luăm angajamentul de a rămâne aproape de comunitățile vulnerabile, cu proiecte 

care construiesc drumuri – uneori nevăzute la început, dar tot mai clare cu fiecare pas făcut 

împreună. 


